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Білбордавая кампанія Касцёла
   “Канкубінат – гэта грэх, не чужалож!”. Так гучыць дэвіз білбордавай кампаніі Касцёла
на вуліцах гарадоў Польшчы. Акцыя накіравана на маладых людзей, якія жывуць у
несакраментальных саюзах. Гэтая праблема закранае звыш паўмільёна палякаў.
   
   Аўтары праекта падкрэсліваюць, што гэта адказ на “знікненне пачуцця граху
чужаложства”. Кампанія павінна ўздзейнічаць на некалькіх узроўнях: сямейным,
душпастарскім і кансультацыйным.
    Даследаванні, якія праводзіліся ў ЗША, Канадзе, Швецыі, а таксама ў Польшчы,
паказваюць, што несакраментальныя саюзы лёгка распадаюцца. У Польшчы ажно 49%
канкубінатаў ствараюць асобы ўзростам да 34-х гадоў. Адна з галоўных прычын
канкубіната – стах узяць на сябе адказнасць за іншага чалавека. †      

51 мільён бежанцаў па
прычыне войнаў,
 насілля і беднасці 
   Кожную чацвёртую секунду адзін чалавек у свеце вымушаны ўцякаць і пакідаць свой
дом. Гэта азначае, што кожны дзень больш за 20 тысяч чалавек становяцца бежанцамі.
Гэта значна больш, чым колькасць бежанцаў, выкліканая II Сусветнай вайной.
   Гэтую драматычную статыстыку публікуе “UNICEF” разам з “Oxfam” – міжнароднай
гуманітарнай арганізацыяй. Дзве гэтыя арганізацыі ініцыявалі міжнародную кампанію,
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якая павінна наблізіць усім гісторыю бежанцаў, паказваючы такім чынам умовы іх
штодзённага жыцця. Галоўная мэта кампаніі, названай “Краіны нябачных людзей”, –
інфармаванне пра іх лёс еўрапейцаў. Гэта менавіта жыхары Старога Кантынента
з’яўляюцца найбольшай крыніцай фінансавання праектаў дапамогі ў гэтых краінах.

Незвычайная пілігрымка
   У Ватыкан прыбыла пілігрымка “Ад Францішка да Францішка з Францішкам”. 10 братоў
меншых, якія прадстаўляюць тры галіны ордэна, заснаванага св. Францішкам, прайшлі
пешшу дарогу Асізі–Рым. 
    Гатая ініцыятыва была прынята ў межах Года кансэкраванага жыцця. У групе
францішканскіх пілігрымаў аказаўся таксама паляк, а. Рычард Стэфанюк OFMConv.
    “Мы ішлі разам, тры францішканскія галіны, каб прынесці Святому Айцу рэліквіі Бедака
з Асізі. Гэта фрагмент пояса св. Францішка. Мы перададзім іх Святому Айцу як вотум
удзячнасці для Папы, які абудзіў у Касцёле францішканскі дух”.
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